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Exercice 01: Soit une section cvlindre d'un fibre oplique constituée de deus couches
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diindice 8y et 1. Un mayon lumineux arrive sur la Gce d entrée avee un angle d'incidence 1.
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A. La relation existante entre ¢, /iy ¢l 4y cst donnde par; ity SINL = 7y COS | |

B. Lexpression de iy en fonction de mg. 0y et #z quand fe mayon est a la limite de la réflexion
totale en point S est donnée par:
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fp = aresing (ny /ng)? — (n,/ng )2 | ﬁ )
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CoPourmy=1.353.m = 1,4 etmy = |15, la valeur de i est - 36.89° I:k{# |
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Exerciceli2 ; Un filre constitué par une résistance #, ¢n scéric avee un ensemhble résistor
condensateur (résistance & - el capacité 7).
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1. Déterminer la nature du Oltee, | Le sysieme se comporte done comme un filire passe has. \éj’l

2o Donner Pexpression de la fonction de transfert T(fw) en fonction des coOmposanls
constitiegnts l¢ cireuit,

NN
T(iw) = f, _ R/l + Ay I d
Tt
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Exercice3: Soit un signal () issu d'un modulateur en amplitede i porteuse supprimée. el
. W : A
que Oi1): Q) = Vulpsin (= — 21 fnt ) cos(2mf,t)

Ao En wtilisant un démadulateur svnchrone pour la eécupération du signal d'information,
- A 3 T ; - i .
Fexpression de m(E) = Q(t) X sin (Errfﬂ + E] csl donnée en fonction  de 3
COMPosantes par;

1 ..I-'IJ ';r.' .I"':.' H” 1.:]
5 c0s(2fiut) + L [cos(anfyt + 2nfnt)] + b=

mit) = n

[ms{f]rr_fnz - En’j‘;,,tﬂ

B. Proposer wie solution pour récupérer le sipnal basse fréquence, Quelle sera Lo composante
restante

Le signal mir) passe dans un filtre passe bas, 2insi 4 la sortie du filtre. toutes Jes composantes de

Irequences trop élevies seront supprimiées ot il ne restera que le signal :

=

i = W
git) = ---_E—E cos(2mf.t) (/] ,-l

Page 2



